

# 聋哑女生乘地铁发病身亡

目击者:因沟通问题,死者同伴曾拒绝救助

快报讯(记者 陈泓江)2007年12月30日晚,南京某学院的4名聋哑女生逛完街,在三山街站台乘上开往迈皋桥的地铁,刚进入车厢,笑容满面的一女生小肖突然昏倒在座位上,随后被迅速抬出车厢送往医院。医生抢救了40多分钟,没能挽救其生命。经医生诊断,小肖是突发癫痫病而死。

当天,放了假的小肖没有回家,便和另外3名同学来市区逛街。当晚近7点,一行人准备返校,在三山街刚乘上地铁,小肖突然抽搐,当即不省人事昏了过去。同为聋哑人的3名同学见状顿时慌乱起来,许多乘客围上前去,因没有人懂手语,难以询问出缘由。

“那边车厢里出事了,有个聋哑女孩可能突发疾病了。”“也可能是身体不好,乘地铁头晕的吧?”巧的是,和小肖同校的女生小罗也在这一趟地铁里,听到乘客的议论后,连忙拽着另一位同学过去看看个究竟。

小罗说,她发现出事的小肖是本校的大一学生,就让略懂手语的同学和对方沟通,“我们也不知道具体什么情况,问是否需要及时送医院,但她的同学不肯,意思要回学校。”

小罗称,车上很多乘客都要求将小肖送医院,但没有成功,“大家不敢轻易碰小肖,只好报了警。快到红山站,小肖的状况更加严重起来,好像没了

呼吸。”列车进站后,在地铁工作人员的帮助下,小肖被送到附近武警医院抢救。

当晚8点多,武警医院值班医生说,经过40分钟的抢救,小肖不治身亡。“送来时就已经不行了,病因是癫痫病突发。”

听到这个消息后,小罗伤心地说:“如果不是沟通问题,小肖或许还有救。”

据赶到医院的学校领导说,小肖是学美术专业的,其姐姐也是聋哑人,一同在该校上学。刚入校不久,小肖就发过一次癫痫病。父亲赶到学校,“他声称女儿从小患病,不会影响上学。”

当晚,学校已联系小肖家人前来处理后事。(颜先生爆料奖90元)

# 众路人夜守醉汉皮包



路过的老大妈试图叫醒醉汉 快报记者 陈泓江 摄

开。此时,前往单位加班的王先生骑自行车途经加油站前,也险些从该男子身上碾过。“我赶紧刹车,差点摔了个大跟头。”

王先生上前发现,该男子40多岁,浑身酒气,正打着呼噜酣睡,一个鼓鼓的黑色皮包丢在了身旁。王先生拽了男子两下,对方竟说:“不要碰我,我就睡这里,睡这里很舒服。”王先生顾不得赶去加班,将自行车停在醉汉前方,让过往车辆绕行避让,并拨打电话报警。

多位路人见状,有的主动上前要送醉汉回家,其中一位老大妈多次拉醉汉起来,可醉汉都不愿爬起。老大妈看到醉汉身旁还丢着一个包,担心地对王先生说:“这包里可能有值钱的东西,我们暂时都别走,免得被人浑水摸鱼偷走了。”这时,醉汉含含糊糊说,自己是盐城人,姓张,来南京游玩和朋友喝多了酒。

片刻后,110民警赶到现场,因没了解到醉汉人住的宾馆地址,只好将其送往派出所醒酒。在上车的瞬间,醉汉似乎清醒了许多:“我的包哪去了?那里面还有不少钱和银行卡呢。”

(蒋先生爆料奖60元)

快报讯(记者 陈泓江)一男子酒后回宾馆途中,醉倒在南京建宁路加油站前的马路上,险些被车辆碾伤,市民王先生发现这一状况后,连忙将自己的自行车停在男子身旁当“警示牌”,并和多位路人看护王先生的皮包,直

到民警赶到。“这人怎么躺在马路上啊?吓死我了。”2007年12月30日晚上9点多,一辆轿车准备驶进建宁路加油站,司机突然发现前方路面有个黑影,急刹车后一看,车轮前不足半米处躺着一个人,慌忙调转方向驶

# 救命钱被传销老乡骗光

男子无颜见病妻,街头乞讨

快报讯(记者 田雪亭)为了赚钱养家,重庆人潘某怀揣为老婆治病的“救命钱”出来打工,没想到工还没打,钱却被从事传销工作的老乡骗走了。前天,南京城警支队二大队民警发现流落街头的潘某后,将其送进了救助站。

前天上午,寒潮后的南京城格外寒冷。南京城警支队二大队民警王志玉带领保安巡查至新街口大洋百货门口地下通道时,发现一名中年男子坐在地下通道口向路人乞讨。尽管衣着破旧,但是男子看起来一点也不像乞讨的人。民警上前询问情况,哪知道男子见到民警,当即跪倒在民警面前,“你们一定要帮我啊,我可是走投无路了啊!”见此情景,民警赶紧将男子拉起来,将其带至警务值班室询问情况。

一杯热茶喝下去,一碗热面下肚,男子将自己的遭遇向民警和盘托出。原来,男子姓潘,是重庆人,38岁。因为家中生活困难,老婆又患病常年卧床,眼看着快过年了,为了改善一下生活,在同乡的鼓动下,潘某决定外出打工。临行前,在同乡的怂恿下,潘某还偷偷将积攒的为老婆治病的5000元钱带在身上。等到了原先说好的打工地点合肥,潘某才发现,这个同乡根本不是带他来打工,这个老乡是从事传销的,就是要拉他人伙搞传销,5000元钱是入门的“押金”。传销是政府明令禁止的事情,潘某在老家时就知道这个事情,所以,他在被控制了几天后,设法逃离了虎口。工作没有找到,钱也被老乡骗跑了,潘某觉得没脸回家,所以在合肥四处流浪,乞讨为生。2007年12月下旬,潘某由合肥市救助站送到南京后,潘某继续流浪。

获悉这一情况后,城警支队民警当即跟合肥救助站以及当地警方联系,确认潘某身份和相关情况后,将其送至南京救助站,并将在近期送其回家。据悉,仅在元旦期间,城警支队二大队便在新街口等重点救助区和窗口地带救助、告知23人,其中护送至救助站的有19人。

# 起火后工人扔下焊枪跑了

快报讯(记者 薛林)昨天,正在改建的南京天山路街道办事处内,一名工人切割钢材时,连接氧气瓶的皮管烧断,从而引发大火,“那工人看到起火后,害怕发生爆炸,立即丢下焊枪跑了,我们几个人赶紧找来灭火器,但怎么也扑不灭,只好报警。”

昨天上午10点半左右,记者赶到天山路街道办事处,火已被消防队员扑灭,但办事处大门口一辆三轮车上,一只大氧气瓶被熏得发黑,连接氧气瓶的一根皮管烧断。一工人说,当时那名工人切割钢材时,连接氧气瓶和乙炔瓶的皮管被烧断,从而引发大火,“那工人看到起火后,害怕发生爆炸,立即丢下焊枪跑了,我们几个人赶紧找来灭火器,但怎么也扑不灭,只好报警。”

“一点安全措施都没有,这简直就是违规操作。”一位居民说,“万一真的爆炸了,造成居民楼房损坏,居民受伤,那后果谁来负责。”记者看到,办事处周围全是居民楼,一旦氧气瓶爆炸,后果不堪设想。(周先生爆料奖60元)

# 猛一扭头,旁边站个“鬼”

一群人装神弄鬼,老年看客觉得有点过



小伙装扮成另类怪异的造型 快报记者 决波 摄

前晚,夜色笼罩,2008年即将到来,此时是2007年的最后一夜。黑暗中,孤零零燃烧着一堆篝火,在火光照不到的暗处,藏着浑身裹满绷带的白布鬼、面目狰狞的面具鬼,有鬼新娘、吸血鬼……这是一群喜欢刺激、喜欢装神弄鬼的年轻人,他们在南京西祠街区用特殊的方式迎接新年。但他们的这一做法,引来了不少争议。

## 大鬼小鬼轮流上场

晚上7点多,所有“鬼”都已经梳妆打扮完毕,远远望去着实吓人一跳。“我是鬼公主,算是比较漂亮的一个”,来自南京艺术学院的小陈告诉记者,对自己的这身装扮似乎还算满意。一边的另一个“小鬼”嘴角流着血,尖利的牙齿露在外面,把一旁的孩子们吓得直跑。仔细一看才发现,那是一排假牙。

他们时而集体出现,引来人群中一片尖叫;时而单枪匹马,悄无声息来到你的身边;时而挥舞手里的“武器”砸向人群;时而抚摸你的脸,露出血红色的舌头。

在这么冷的冬夜,“小

鬼”们只穿普通的T恤,像模像样摆出僵尸的姿态、鬼怪的神态,还颇有点“职业精神”。

## 道具化妆自己搞定

一位参与表演的女生告诉记者,这次活动所有的服装、道具、化妆全部都是朋友们自己完成的。她说:“道具和服装,有一部分是我们自己原来就有的,也有一些是另外购买的。”而这些诡异的鬼妆也是俊男靓女们自己的杰作,“我们都没有请人,全部都是自己动手。”

小陈表示,这次活动从创意到落实一共花了10天时间,大家还经过了好几次排练呢。“都是年轻人,希望能通过一种特别的方式庆祝新年。”于是,这群年轻人就以这种形式狂欢,迎接2008年。

对此,很多现场的看客则有不同意见。一些中老年人则纷纷摇头,认为过年就要喜庆,装神弄鬼不像过年。也有年轻人和孩子兴奋不已,他们当中不少人都觉得很特别,很刺激,也有人觉得只要开心,就没什么不可以。

快报记者 张波

# 吵架吃亏,他掏出一把手枪

民警赶来人枪俱获

快报讯(记者 解璐)昨天上午,在梅山医院附近,一年轻男子与五六名男子因争夺装修生意发生口角,眼看寡不敌众,年轻男子竟然从怀中掏出一把手枪。见有人报警,年轻男子将手枪扔到河中,跳河逃跑,最终被民警抓获。

昨天上午10点多钟,梅山医院附近的工农河边。“当时,一个30多岁的男子和另外五六名男子发生口角,双方争斗起来。”一目击者说,“突然,年轻男子从怀中掏出一把手枪,那五六名男子不敢上前,远远将他包围住。”

路人见状报了警,年轻男子得知110民警即将到达时,

情急之下,将手枪扔到工农河中,随后跳到河中,欲逃跑到对岸。眼前正值旱季,工农河中水位不高,只达到男子腰部,男子冻得浑身哆嗦。

这时,民警到达现场,将男子抓获。了解情况后,警方随即派出打捞队员身着防水服,按照男子所指方位打捞。十几分钟后,手枪被找到,持枪男子也被带到派出所接受处理。

据附近居民透露,持枪男子和另外五六名男子是为了争夺装修生意而发生口角的。至于那把手枪是否是真枪,警方表示不便透露。

(吴先生爆料奖80元)

# 快餐店里,他提刀走来走去

顾客吓得四散而逃

快报讯(见习记者 李彦)前晚,一男子持刀进入南京大桥南路7号附近一快餐店内,造成一阵恐慌。据了解,该男子患有精神障碍症状。

前晚8点15分左右,一30多岁男子进入一家大型快餐店后,突然从衣兜里掏出一把长约20厘米的刀子,并手持尖刀,在餐厅里来回不时走动,时而又坐下,但手中一直紧握那把刀。见状,店内顾客吓得纷纷逃走,店内引起一片恐慌。

“乖,吓死了,谁也不知道他要干嘛。那男的目光呆滞,看起来头脑不正常的样子。刀子紧紧攥在手里,一闪一闪的,那东西又不长眼,万一被

他捅了一刀还得了?”当时正在店内吃东西的洪女士回忆那一幕,依旧后怕。

据食客胡先生介绍,该男子在大厅里走了一会,最后选择靠窗的一座位坐下,并收起刀子,坐着发呆。此时,一些刚进来不明情况的市民刚要在其旁边落座,便被店内服务人员示意离开。

市民报警后,警方迅速赶到店内,当场将该男子制服,带回派出所调查。据了解,男子精神有些异常,来自六合,下午乘车从六合赶到南京后,便一直在大桥附近走动。目前,警方正与其家人联系。(尹先生爆料奖70元)

# 南京紫源温泉会所

专为成功人士度身打造的超铂金会所!

纯净之水,崭新形象,传承经典。

紫源温泉让休闲变得更加时尚,与您共同演绎浪漫与激情。

人生百年 享受紫源

地址:南京中山门外马群街31号

订座热线:84351099(南京木器厂对面)